БУДЬТЕ ДОСТОЙНЫ СЛАВЫ ОТЦОВ!

Письмо нашего земляка, маршала авиации П. С. Кутахова к призывникам М.-Курганского района

дорогие друзья!

Мы находимся на пороге знаменательного события — столетня со дня рождения Владимира Ильича Ленина, создателя Коммунистической партии Советского Союза, основателя первого в мире социалистического государства. Великий вождь трудящихся учил: «Товарищи, будьте начеку, берегите обороноспособность нашей страны и нашей Красной Армии, как зеницу ока». Вам, допризывникам, предстоит отныне выполнять этот ленинский завет.

Вы идете служить в Советскую Армию. Вам выпала высокая честь и ответственность продолжать эстафету ратных подвигов старшего поколения советских людей. Нелегок солдатский труд. От каждого из вас потребуется соблюдение железной диспиплины, строгого воннекого порядка. Поэтому вам нужно сразу и до конца уяснить необходимость строжайшей дисциплины, послушания командирам и начальникам. Вель на дисциплине построен весь уклад армейской жизни, призванный воспитывать организованность, собранность, исполнительность. В этом сила армин. Ночные тревоги, овладение сложнейшей боевой техникой, марш-броски, несение караулов - все это скоро станет вашими буднями. По новому закону «О всеобщей воинской обязанности» продолжительность службы стала короче. А это значит, что теперь весь нелегкий и общирный курс военных наук надо усвоить в более сжатый срок. Для этого надо быть грамотнее, собраннее, иметь отменное здоровье и закалку.

Значительные перемены в военно-техническом оснащении войск, в характере и способах ведения боевых действий неизмеримо повысили требования к морально-политической подготовке армейского пополнения. Сила советского воина прежде в илейной непоколебимости. Это обязывает вас с еще

большей настойчивостью и прилежанием изучать заветы Ленина, воспитывать в себе ясное понимание великого исторического дела, за которое борются Партия и народ.

Вы должны свято оберегать славные боевые традиции со-

ветского народа.

Тысячи и тысячи солдат, сержантов, офицеров и генералов — наших дедов, отцов, братьев и сестер продемонстрировали на полях сражений и в тылу такую силу моральной стойкости, отвагу и мужество, которые и сейчас изумляют весь мир. Николай Гастелло и Борис Сафонов, Юрий Смирнов и Александр Матросов, Зоя Космодемьянская и Григорий Кагамлык, Тимур Фрунзе и Виктор Талалихин — невозможно перечислить имена всех тех, кто примером беззаветной храбрости, беспредельной преданности Родине вписал золотые страницы в историю борьбы многомиллионного народа страны социализма против фашистских варваров. И мы не забываем героев, грудью своей отстоявших свободу Отчизны, кровью своей даровавших нам возможность жить и трудиться во имя построения коммунизма.

Вы должны учиться у них мужеству и отваге, несгибаемой стойкости и героизму. Ваш долг — высоко и гордо нести их боевую эстафету — эстафету верного служения социалистическому Отечеству, быть бдительными перед лицом непрекращающихся провокаций империалистов, замышляющих бредовые планы развязывания новой мировой бойни. Всегда помните: вы призываетесь в Вооруженные Силы страны, боевые знамена которых овеяны немеркнущими подвигами отцов и дедов.

Больших успехов вам в ратном труде, дорогие земляки-

матьеево-курганцы.

П. КУТАХОВ, маршал авиации.